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Type Nombre de filières
Public 315
Privé 199
Total 514

Domaine Nombre de filières
ST 127

LSHSA 92
SJES 92

SS 4
Total 315

Domaine Nombre de filières
SJES 91
ST 59
SS 38

LSHSA 11
Total 199

ن ̥لتعليم العالي  اصالعام والخ: توزيع مساߵ التكو̽

التعليم العالي العام التعليم العالي الخاص

41%

29%

29%
1%

ST LSHSA SJES SS

46%

30%

19%
5%

SJES ST SS LSHSA

̀ةتوزيع مساߵ التكو̽ن حسب الحقول المعرف 
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Type Nombre de filières
Public 315
Privé 199
Total 514

Domaine Nombre de filières
ST 127

LSHSA 92
SJES 92

SS 4
Total 315

Domaine Nombre de filières
SJES 91
ST 59
SS 38

LSHSA 11
Total 199

ن ̥لتعليم العالي  اصالعام والخ: توزيع مساߵ التكو̽

التعليم العالي العام التعليم العالي الخاص

41%

29%

29%
1%

ST LSHSA SJES SS

46%

30%

19%
5%

SJES ST SS LSHSA

̀ةتوزيع مساߵ التكو̽ن حسب الحقول المعرف 
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Université Nombre de filières
ENRPU 17

UAE 22
UCA 21
UCD 18
UH1 7
UH2 42
UIT 16
UIZ 32
UM5 31
UMI 29
UMP 24

USMBA 17
USMS 39
Total 315

17
22 21

18

7

42

16

32 31 29
24

17

39

توزيع مساߵ التكو̽ن حسب الجامعات العموم̀ة
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Université / Etablissements Nombre de filières
Etablissements 123

Mundiapolis 2

UEMF 10

UIASS 9

UIC 2

UIR 1

UM6P 18

UM6SS 18

Universiapolis 6

UPF 4

UPM 6

Total 199

123

2
10 9

2 1

18 18

6 4 6

ة توزيع مساߵ التكو̽ن حسب الجامعات و المؤسسات الخاص
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Diplôme Nombre de filières
M 103
FD 57
DI 41
MS 40

DUT 21
DENCG 16

LP 14
MST 9
LEF 5

DMA 3
2 AP 2

Diplôme Interprète 1
DH 1
LST 1
Total 315

26%

26%14%

10%

9%

6%

3%

2%
1% 1% 1% 1%

DI

MS

DUT

DENCG

LP

MST

LEF

DMA

2 AP

DH

LST

توزيع شهادات التعليم العالي العام 



27

49%

29%

9%

4%
3%

2%

3%

1%

2 ans après "bac+ 3ans"

3 ans après Bac

3 ans après 2 années
préparatoires

FD

bac+5

2 années préparatoires

Bac +6

3 ans après Bac +2

Diplôme Nombre de filières
2 ans après "bac+ 3ans" 97

3 ans après Bac 58
3 ans après 2années préparatoires 19

FD 7
bac+5 5

2 années préparatoires 4
Bac +6 5

3 ans après Bac +2 3
Bac +2 1
Total 199

توزيع شهادات التعليم العالي الخاص
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69%

24%

7%

Favorable

Défavorable

Sans réponse

Avis final d'expertise Nombre de filières %
Favorable 241 77%

Défavorable 48 15%
Sans réponse 14 4%

En cours (demande de modification) 6 2%
Non Traité 6 2%

Total 315 100%

Avis final d'expertise Nombre de filières %

Favorable 134 67%

Défavorable 46 23%

Sans réponse 14 7%

Non Traité 5 3%

Total 199 100%

عام و الخاصالن˖ˤ̀ة ا̦نهائية لتق̀يم مساߵ ˔كو̽ن التعليم العالي ال

التعليم العالي العام التعليم العالي الخاص

77%

15%

4% 2% 2% Favorable

Dévarobale

Sans réponse

En cours
(demande de
modification)


